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 Ata da 7ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 14 de fevereiro de 2019. 

                                  Deputado Jacó Lula da Silva, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte 

do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel 

Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade 

Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino 

Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (62). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE - O 

Deputado Targino Machado registrou protesto à prática desta Casa de “herdar quórum” de sessões 

anteriores e rogou ao Líder do Governo, Deputado Rosemberg Pinto, e ao Presidente, Deputado 

Nelson Leal, que façam a Casa funcionar na plenitude. O Deputado Alan Sanches cobrou do 

Governador do Estado e do Secretário de Administração uma decisão sobre o reajuste do Planserv e 

o repasse dos honorários médicos. Questionou o pagamento de 72 milhões de reais para uma 

empresa gerir o Planserv e conclamou os Deputados para se unirem à causa dos médicos e 

intermediarem as negociações junto ao Governador. O Deputado Jacó Lula da Silva convidou os 

deputados a prestigiarem a Festa de Itapuã que completa 114 anos de tradição, pedindo aos 

deputados da Oposição que conversem com o gestor municipal para que ele repense o valor 

destinado à Festa. A Deputada Fátima Nunes Lula registrou a indicação que fez ao Governador em 

homenagem à Comunidade do Sabão, em Paripiranga e comemorou que o local tenha sido uma das 

primeiras comunidades do Sertão a fundar o Partido dos Trabalhadores. O Deputado José de 

Arimateia registrou que no dia anterior recebeu moradores do bairro Fazenda Coutos denunciando a 

má qualidade da água que tem sido ofertada na região e a falta de atenção da Embasa frente aos 

inúmeros protocolos abertos. O Deputado Hilton Coelho tratou da assinatura do contrato do VLT com 

uma empresa chinesa, argumentando que a revitalização do Trem do Subúrbio deve respeitar a 

sociedade civil e não somente o grupo que assumiu o contrato, e salientou que o Ministério Público 
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protagonizou um conjunto de audiências públicas para discutir o conteúdo do projeto, de forma 

democrática, com a sociedade. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Fátima Nunes Lula e Targino Machado, 

declarou encerrada a Sessão às 17h44, à qual deixou de comparecer a Sra. Deputada Jusmari 

Oliveira (01). 
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